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Δύο χρόνια από την εκλογή του Μητροπολίτη 
Ίμβρου και Τενέδου Κύριλλου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Δύο χρόνια συμπληρώνονται σήμερα από την ημέρα που η 
Αγίας και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείο εξέλεξε, 
τον από Ερυθρών, Μητροπολίτη Ίμβρου και Τενέδου κ. 
Κύριλλο, ο οποίος καθημερινά εργάζεται στην τοπική Εκκλησία 
έχοντας στο πλευρό του τον Ίμβριο Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Κύριλλο, αλλά και τους κατοίκους του μαρτυρικού νησιού.

Στο επίκεντρο του έργου του, μαζί με την λειτουργική ζωή και την πνευματική 
μέριμνα, βρίσκονται τα σχολεία και η νεολαία της νήσου καθώς  “Τα σχολεία είναι 
η μεγάλη ελπίδα μας”, όπως είχε τονίσει ο Παναγιώτατος κατά την ημέρα 
ενθρόνισης του Σεβασμιωτάτου στις 18 Ιουλίου 2020.

Την ημέρα της ενθρόνισης του στον Μητροπολιτικό Ναό Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Ίμβρου ο Μητροπολίτης κ. Κύριλλος είχε τονίσει προς τον 
Παναγιώτατο: 
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“Σας κοιτώ στα μάτια και Σας υπόσχομαι εδώ ενώπιον όλων: την Ίμβρο, την 
Τένεδο και τα μάτια μου, Παναγιώτατε! Ένα να εύχεσθε: να αγαπήσω αυτή την 
Επαρχία, έστω το μισό από ό,τι Εσείς και να αγαπηθώ από τους ανθρώπους της 
μέσα από την καρδιά τους. Να γίνω ένα με όλους, να γίνω τα πάντα τοις πάσι! 
Δώστε μου σας παρακαλώ την ευχή Σας να γίνωμαι με τον ίδιο πόθο μέχρι έσχατης 
μου αναπνοής ο Ίμβρου και Τενέδου, μέχρις ότου με καλέσει στο κριτήριο Του ο 
δίκαιος Κριτής, ο Κύριος Σαβαώθ, ο Τρισάγιος. Είμαι ευγνώμων για όλα, για όλα, 
για όλα Παναγιώτατε! Φιλώ με πολλή υιική στοργή το χαριτόβρυτο χέρι Σας!”

Σύντομο βιογραφικό του Σεβασμιωτάτου:

Ο κατά κόσμον Ιωάννης Συκής γεννήθηκε στο χωριό Λάμπου Μύλοι της Λέσβου 
στις 11 Νοεμβρίου 1963.

Αποφοίτησε από τη Θεολογική Σχολή Αθηνών το 1988. Τον Σεπτέμβριο του 1990. 
Διάκονος χειροτονήθηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 1990 και Πρεσβύτερος τον Μάρτιο 
του 1991.

Υπηρέτησε στη Μητρόπολη Μυτιλήνης και ως Εφημέριος στη Σμύρνη.

Στις 25 Σεπτεμβρίου 2016 χειροτονήθηκε στη Σμύρνη στον Ιερό Ναό Αγίου 
Βουκόλου Επισκόπου Σμύρνης, τιτουλάριος Επίσκοπος Ερυθρών, Βοηθός Επίσκοπος 
του Οικουμενικού Πατριάρχου, ο οποίος τον έθεσε στη διάθεση του Μητροπολίτου 
Σμύρνης. Τον Οκτώβριο του 2017 τοποθετήθηκε και πάλι Βοηθός Επίσκοπος του 



Οικουμενικού Πατριάρχου.

Τον Μάιο του 2019 διορίστηκε Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Τριάδος Χάλκης 
Πριγκηποννήσων.

Στις 9 Μαρτίου 2020 εξελέγη Μητροπολίτης Ίμβρου και Τενέδου.


